

中国队“五虎将”出战“农心杯”

山西棋手丁浩榜上有名

本报讯(记者 杨尔欣 见习记者 常文斐)8月27日,第26届“农心杯”世界围棋团体锦标赛中国队阵容出炉,山西籍棋手丁浩入选。

一年一度的“农心杯”始于1999年,是世界上竞技水平最高的围棋团体赛。每届

比赛,中国队、日本队和韩国队各派出5名棋手,采用擂台赛的方式对阵,负者淘汰出局,胜者继续比赛,最后留在“擂台”上的队伍获得冠军。

此前25届比赛,韩国队总计16次夺冠,中国队8次拿到冠军,日本队仅在2006

年获得一次冠军。今年第26届比赛将于9月5日开赛,中国队由李轩豪九段、丁浩九段、谢尔豪九段、柯洁九段和范廷钰九段组成。

在上届比赛中,谢尔豪一度取得七连胜,帮助中国队取得巨大优势。但是申真谞此后连战连捷,最终帮助

韩国队获得冠军。在本届“农心杯”上,申真谞依然是中国队最强劲的对手。

今年24岁的大同小伙丁浩,在最新一期国内职业棋手等级分排行榜上位列第三名。2023年,丁浩连夺两个世界冠军,并成为中国第一个“00后”围棋世界冠军。

值得一提的是,山西籍棋手在“农心杯”赛事中不乏亮眼表现。2017年至2018年,太原籍棋手党毅飞不仅担任了中国队副将,而且在比赛中豪取五连胜。2018年至2019年,党毅飞力克韩国队主将朴廷桓,帮助中国队夺得冠军。



文化能人赛技艺

本报讯(记者 周皓)8月27日,娄烦县消息,2024年娄烦县群众文化系列活动之乡土文化能人技艺大赛在娄烦县文化馆落幕。此次大赛吸引了全县多个乡镇的优秀民间艺人积极参与,精湛的技艺和生动的表演,充分展现了娄烦乡土文化的繁荣与活力,也为娄烦县乡村振兴注入了强大的文化动力。

大赛分为动态表演和静态表演两大类,其中动态表演包括歌曲、戏曲、曲艺等文艺方面的特色表演,静态表演则以传统美术工艺类技能展示为主,涵盖了刺绣、剪纸、布艺、面塑、手工编织等多种传统美术工艺技能。

活动现场,参赛选手们纷纷拿出自己的看家本领,为观众呈现了一场精彩的文化盛宴。无论是激昂高亢的戏曲唱腔,还是优美动人的

舞蹈表演,都赢得了现场观众的阵阵掌声和喝彩。静态表演区的选手们也不甘示弱,他们精心制作的手工艺品和非遗作品,充分展示了娄烦县民间艺术的独特魅力和深厚底蕴。值得一提的是,本次大赛还特别注重挖掘和传承娄烦县优秀的地域文化和民歌文化。多个参赛节目融入了娄烦县的地方特色元素,通过艺术化的表现形式,让观众在欣赏精彩表演的同时,也感受到了浓厚的地域文化氛围和时代气息。

此次大赛的成功举办,是娄烦县深入实施群众文化惠民工程、全面推进乡村文化振兴的重要举措之一。通过搭建展示自我、交流技艺的平台,大赛激发了广大群众对传统民间文化技艺的热爱之情,进一步推动了全县公共文化服务的高质量发展。

欢乐运动进社区

本报讯(记者 毕晶晶 通讯员 刘婕)8月26日,晋源街道晋源社区携手山西省体育局,共同举办了一场别开生面的儿童运动会。活动以“全民健身,你我同行”为主题,将体育运动和趣味游戏融合,吸引了来自社区的28名小朋友踊跃参与。

运动会项目设置丰富多样,既有跳绳、折返跑等考验速度与耐力的项目,也有套圈、负重跳等趣味横

生的挑战。其中套圈环节尤为引人入胜,孩子们手持彩色圆环,瞄准目标,全神贯注地投掷。每当圆环稳稳套中目标,现场便爆发出阵阵欢呼声和掌声。“孩子放暑假都待在家里,要么写作业、要么玩手机,社区举办这样的运动会,让孩子走出家门体验到运动的快乐,希望以后多举办这样的活动。”前来参加活动的孩子家长表示。

文化惠民 免费送戏

本报讯(记者 周利芳 通讯员 曹永新 郑敏 文/摄)8月27日,小店区“免费送戏下乡”文化惠民综艺演出走进平阳景苑社区,为社区居民送上了一道丰盛的文化大餐。

上午9时,平阳景苑小区广场上人头攒动,热闹非凡。演出在欢快的音乐声中开场,舞蹈《盛世花开》瞬间点燃了现场气氛。随后,歌曲、戏曲、小品等节目轮番上演。特别是表演《十送红军》,演员们扎实的唱功和细腻的表演,让大爷大妈们鼓掌叫好。免费送戏下

乡活动,不仅把欢乐带到了社区,更把文化种在了百姓心间,让广大群众近距离接触到优秀的文艺作品,提升了他们的文化素养和审美水平。活动现场,武大爷感慨地说:“这些节目都非常好,让我们在家门口感受到了党和政府对我们的关心,希望以后能多举办这样的活动。”

此次“免费送戏下乡”活动,将文化惠民政策落到实处,用优秀的文艺作品传递正能量,丰富了辖区居民的精神文化生活,营造了社区良好的文化氛围。